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TRUONG THPT VO NGUYEN GIAP M6n thi: Toan
Thai gian lam bai: 180 phuat
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Cau 1 (1,0 dém). Khao sat g bién thién va & d6 thi (C) claham 8 y=

Cau 2 (1,0 dém). Tim gia ti |6n nhat va gia ti nho nhat citaham $  f(x) = In(3x— x?) tréndoan E;Z}

2
Cau 3 (1,0 dém). Tinh tich phan| = [sin2x ¢ COX_ 4 x)dx
’ cosx+ 1

Cau 4 (1,0 dém).
a) Gii phuong trinh: X=X 4 g3 X-X2 = . yIR
b) Goi z 1a nghgm phic c6 phin a0 dwong cia pheong trinh z° - 2i.z+3= 0. Tinh A=‘zf‘
Cau 5 (1,0 dém).
. L, LR , . 3T .
a) Chotana = 2. Tinh gi4 ti biéu thirc P = sm(?—ZG)— 2sirf (g—a)

b) C,hoqa giac bi 12 anh. Chpn ndiu nhién ndt tam giac c6 cadinh la cacdinh cia da giac.
Tinh x&c sat dé tam giacduoc chon khéng c6 enh nao la enh cia da giac.

Cau 6 (1,0diém). Trong khéng gian & hé toa d6 Oxyz, cho haitiém M (3;5;1), N(-3;-1;4) vaduong
thang d :X;?’Z:% 2163. Viét pheong trinh chinh &c caa duong thing MN; ching t© M, N va duong
thang dddng phing va tim bado giaodiém A cuaduong thing MN voi duong thing d.

Cau 7 (1,0diém). Cho hinh chép S.ABC, tam giac ABC vudniB, AB=a, ACB =60, SA[(ABC).
Tinh thé tich khsi chop S.ABC theo a va cosiagoc gira hai mit phing (SAC) va (SBC), Bt khaang

cach tr diém A dén mat phing (SBC) king %.

Cau 8 (1,0diém). Trong mit phing véi hé toa do Oxy, cho tam gidc ABC vuongitA. Goi M la diém
trén anh AC sao choAB= AM . buong tron taml (& 1)duong kinh CM @t BM tai D. Xacdinh toa
d6 cacdinh cia tam giac ABC kit duong thing BC di quadiém N(8;-4), phrong trinh duong thing
CD:x-3y-6=0 vadiém C c6 hoankt duong.

(x+a+28 )y +4f1+y7)= 2

Cau 9 (1,0 dém). Giai hé phuong trinh: :x, yOR
X(BX—2xy+1=1ky+ &+ 1

Cau 10 (1,0 &m). Tim gié ti nho nhit cua biéu thic:

20y® -9y + 42

P=3+y? = 2x+1+ )+ dy>+ X+ 1+ X (X- 4 ) -
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PAP AN

Cau Ndi dun Piém
L. D=R\{-3;y'= ~>0,0x0D: 0,25
(x+1)
Ham $ dong bién trén fing khaing xacdinh. 4
Ham $ khoéng cé qc tri. N
. X'LTOO y=2, TCN y=2; : - 0,25
Iirpli Yy = +o0; Iir[ll+ y=-0, TCD x=-1:0,25 N \\//_
* BBT 10,25 4
2 * f(x) xacdinh va lién tic trén FZ} f'(x)= 372X
' ' 2" 3x-x 0,25
. Vi XDF;Z}, (=0 x=> 0,25
2 2
e, 5 9 _
¢ CO f(E)—InZ,f(—i)—ln—Af,f(2)—|n2 0.25
. . ~ |1 X .9 .5
* GTLN va GTNN aia f(x) trén 5;2 lan luot & InZ va InZ 0,25
3 n i g
| =[RS XS g (2 sin k=1, + 1,
0 cosx+1 0
_q\
» Pat t =cosx+ 1= dt =— simkdx; x=0 - t= 2;x:g - t=1. Ifjf%t 0,25
. |1=2j2(t—2+3)dt = 26— 2+ Int])j=- ¥ 2In:
1 t 2 0,25
e T ! 1 > 12
* Dat u=x;dv=sinxdx= du=dx;v=-=cosX. |, =-=Xcos X § +—j2 Ccos dx 0.25
2 2 270 :
e =T tsinoxp=" vat =1+ %+ 212 0,25
4 4 4 4
4a . 2x A 8
ePatt=2""t>0; duave t+—=6. Giai dugct=2;t=4 0.95
t )
-Suyrale_f;x:1+£/_5 vax=-1x=2 0,25
4b | ¢ Giai duwoc z =3i;z, =i 0,25
e T =1(3)? =|-9 =
Tinh A=|@3)=]-9=9 0,25
5a Ny . ] 1 . 3
e Biénddi P=-cos2r -H sin2 . Tinhdugc cos’a == vacosr = = 0.25
5 5 ,
] : 4 2
* Tinhdugc sin 2o ZE va PZE 0,25
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5b |« S5 tam gidadugc tao thanh IaCY,. Suy ra KGM c6 & phan tir 1a |Q| = 220 0.25
* Goi A la bién & " Tam giaadugc chon khéng cé gnh nao la gnh alada giac”
SO tam giac caiung 2 anh la anh aiada giac la 12, gtam giac caiting 1 @enh 1a anh 095
cuada giac la 12.(12-4)=96. Suy raptkét qua thuan loi cho bin @ A cé $ phantrla| ™
Q. =220~ (12+ 96)= 11. Dodé P(A _112_28
220 55
6 |+ MN di qua M vacé VTCP IMN = (-6;-6;3)=-3(2;2- 1 0,25
e MN-XZ3_y-o_z-1 0,25
2 2 -1
« d quaM,(2;0;-3)va u, = (-3,16).
AN N = (1-E- A - T M = 0,25
CO MM = (L,5;4) ; | Ug,Uyy | = (-13;9;-8) VA | Ug, Uy | MM =0
« Tim dugc giaodiém A(-11;3) 0,25
7 s * Vi (SAB) O(SAC) nénk AH 0SB
Suy ra AH =g. Tinhdugc s«:a—f 0,25
« Tinhdugc BC _i
5. =3B Ly T 02
NABC 6 S.ABC 18
« Ké Bl DAC; ké IK OSC 095
Suy ra goc gia 2 nit la IKB
« Tinhduoc B :%; BK = 23‘1‘{51_5;
\/_5 1 0,25
IK =222 cosiKB==
4
8 « Tinhduogc cosABM =3
J10
C/m dugc t giac ABCD i tiép
— 3
Suy racosACD=—— 0,25
y Jio
« Viét ptdt AC di qua | va 0 véi CD
. 3
mot goc @, cosp = —
0t géc ¢, cosp 710
Goi n,. =(a;b),(@>+b*>0) 1A VTPT
a- 39 3
Co cosgp = |
J10+/a% +b? V10
P Suy ra8a’+6ab=0
Chob=0= a=0 (loai)
Chob=1=a= ODa=—g
C la giaodiem cia AC va CD 0,25

+a=0: AC:y+1=0. Timduoc C(3;-1)
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+ a:—%: AC:3x—4y- 7= 0. Tim dugc C(—gi—l—Sl) (loai)

« Viét CB=CN :3x+5y—- 4= 0. Timduoc M (-1;-1). BM di qua M va vudng géc CD
Viét dugc BM :3x+ y+ 4= 0. B la giaodiém CB va BM. Timduoc B(-2;2)

* BA di qua B va vudng goc AC. ¥tiduoc BA:x+2=0

A la giaodiém cuaa BA va AC. Timduogc A(-2;-1)

0,25

0,25

C (@) - x+arx =y+# e AN

« Xéthamy=f(t) =t+yJ/4+t* /R
A+t

Co f'(t)_W

Do d6 f dong biéntrén Rva ()= x=- %
« Thayy= —%x vao (2) taduoc: xv/x*+6x+1+5x>—6x—1= 0(*)

>0,0t0R (dot++/4+t*>>0,0t0OR

CO (*) = xX*+6x+1+6x° - (x*+6x+1)= 0.
Pit u=xv=vx*+6x+1 (v=0).Puavé 6u®+uv-v>=0 (v>0)

Giai duoc ——EDE——l
v 3 V 2

VX +6x+1=3X = —3+;3/1_7 (nhan) ; x:3_;3/1—7 (loai)

o X HBX+1=-2X & —3+§\/—3 (loai) ; X:3—§\/§ (nhén)
Vay s:{(3+*/_7-—3+ﬁ];( >33 3 {ﬁ}

8 ' 16 3 6

=1
3

u
\
,.U
Véi —
Vv

0,25

0,25

0,25

0,25

10

Viét lai P= \/(x 1) +y +\/(—x 1) +(2y) + (X- 2),}__y+4_2

Pat u=(x-Ly)v= (-x-L2y)=u+v= £2,3)
Co ‘ﬁ‘ +M 2‘G+\7‘ =./4+9y?;dau"="khi 2 vectow cting téng
va (3x—2y) = 0; ddu "="khi 3x =2y

Khido P >./4+9y? —§y+4—2

5
Xét ham f (y) =4+ 9y? ——y+—/R

Co £(y)= 9(55 4“+49+yfy =0 y=1

Lap BBT, suy ramin f = f(%) =10

Suy ra mirP = 10khi y=%;x:é

0,25

0,25

0,25

0,25

Moi cach gii khac néu dung déu cho dém toi da!!!
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